
АНОТАЦІЯ  
«ВИКЛАДАЦЬКА ПРАКТИКА» 

 

Практика організовується та проводиться відповідно до вимог Постанови 

Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 «Про затвердження порядку 

підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

вищих навчальних закладах (наукових установах)», а також Положення про 

підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у 

Криворізькому національному університеті.  
Викладацька практика є частиною навчального плану підготовки здобувачів 

ступеня вищої освіти доктора філософії та видом практичної діяльності здобувачів 
із здійснення навчально-виховного процесу у вищій школі, включаючи 

викладання спеціальних дисциплін, організацію навчальної діяльності студентів, 
наукову роботу, здобуття вмінь і навиків практичної викладацької діяльності.  

Викладацьку практику аспіранти проходять на базі кафедри де працює 
науковий керівник.  

У процесі проходження викладацької практики аспіранти повинні оволодіти 

основами наукової та навчальної роботи: навиками структурування та 

перетворення наукових знань в навчальний матеріал, систематизації навчальних 

задач, методами та засобами складання задач, вправ, тестів з різних тем, усного та 

письмового переказу предметного матеріалу, різноманітними освітніми 

технологіями.  
Проходження викладацької практики передбачається на другому році 

навчання і включає навчальну роботу (підготовка до занять, відвідування та аналіз 
занять, які проводить науковий керівник і викладачі кафедри, підготовка і 

проведення лекцій, практичних семінарських, лабораторних занять).  
Під час відвідування занять викладачів відповідних дисциплін, здобувачі 

повинні ознайомитися з різними способами структурування і представлення 

навчального матеріалу, способами активізації навчальної діяльності, 
особливостями професійної риторики, з різними способами та прийомами 

оцінювання навчальної діяльності.  
Залік з викладацької практики передбачає диференційовану оцінку, яка 

виставляється науковим керівником.  
Після закінчення викладацької практики аспірант здає підписаний науковим 

керівником звіт про її проходження завідувачу аспірантури та докторантури. 


